

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 19.05.2021 în cadrul ședinței publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat 10 consilieri din cei 11 aleși. Lipsește dl Borza Nicolae.

Sedința este statutară, participă d-nul Todericiu Aurel Florin primar, d-na Bocea Maria secretar general și dna Boca Rodica Iuliana contabil.

D-na secretar arată că ședința este legal constituită și a fost convocată prin dispoziția primarului nr.52 din 17.05.2021.

D-na secretar informează că d-l consilier Gavrila Ioan Claudiu va conduce această ședință.

Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în ședința anterioară au fost aduse la cunoștință populației prin afișaj, iar domnului primar prin adresă și au fost comunicate la Instituția Prefectului în vederea verificării legalității acestora.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, dl Iacșa Darius Nicolae solicită completarea procesului verbal de la ședința anterioară cu nominalizarea sa și a dl Borza Valer ca nu a votat hotărârea de buget.

Se da cuvântul președintelui de ședință pentru a demara lucrările ședinței. Dl președinte da cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

D-l primar da citire proiectului ordinea de zi al ședinței care conține :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului local pe anul 2021.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Comunei Cricău.

Initiator: Primar, Todericiu Aurel-Florin

Se supune la vot proiectul ordinea de zi și este votat cu 10 voturi pentru .

### **Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:**

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre inițiat de d-l primar avizul favorabil al comisiei de specialitate, dnul primar spune că sumele prevăzute sunt cele care trebuie decontate către constructorul care a executat lucrarea de „Modernizare drumuri și străzi în com. Cricău, jud. Alba, precum și sumele alocate de OCPI către TOP PLAN pentru lucrarea executată în cadrul PNCCF. Nu se mai poartă discuții se supune la vot și se votează cu 10 voturi devenind Hotărârea nr. 27/2021.

### **Se trece la punctul 2 din ordinea de zi:**

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre inițiat de d-l primar avizul favorabil al comisiei de specialitate, dnul primar spune că în urma solicitărilor cetățenilor și a discuțiilor purtate în ședințele

anterioare s-a suplimentat organigrama si statul de functii cu un nr. de 10 posturi la capitolul asistenti personali ai persoanelor cu handicap urmand ca dupa adoptarea hotararii sa fie solicitate trezoreriei sumele aferente (respectiv 90%) de la bugetul statului. Dl Iacsa Darius solicita prezentarea cererii dlui Suciu Nicolae din data de 14.05.2021 si raspunsul dat la cererea din februarie, solicita dlui primar sa faca o cercetare si sa solicite AJPIS o verificare pentru a se constata cine este vinovat. Se informeaza consilierii locali ca cererile cetatenilor se dezbat in sedintele ordinare prin urmare la sedinta ordinara care va urma va fi informat consiliul de cererea respectiva precum si de celelalte cereri.

Dl Corodeanu intreaba de ce nu se poate incadra persoana de la compartimentul agricol Suteu Paula pe studii superioare deoarece detine studii superioare. Se informeaza ca promovarea in clasa conform Codului administrativ se poate face doar daca detine o diploma de licenta dupa ce a fost angajata in postul respectiv, deoarece a acceptat sa participe la concursul de recrutare pentru un post prevazut in statul de functii cu studii medii.

Nu se mai poarta discutii se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi devenind Hotararea nr. 28/2021.

Nemaifiind alte probleme lucrarile sedintei iau sfarsit, drept pentru care s-a incheiat acest proces verbal.

Cricau, 19.05.2021

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
GAVRILA IOAN CLAUDIU



SECRETAR GENERAL  
BOCEA MARIA

